
ATA DO CONSELHO FISCAL 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL PARA ANÁLISE DO BALANCETE DE OUTUBRO/22- 

Em 01 de dezembro de 2022 às 18:30 horas, realizou-se na sede do Brasília Country Club, 

reunião do Conselho Fiscal, com a presença de seus membros, José Augusto Ribeiro 

Machado, Godofredo Franco Diniz, José Franco de Paiva, Josimar Aparecido da Cunha e 

José Gilberto Ribeiro da Silva, para análise do BALANCETE DE OUTUBRO/2022, conforme 

determina o estatuto do Brasília Country Club. O secretário apresentou os seguintes 

dados do balancete de outubro/22: superávit de R$ 14.553,76, com um acumulado no 

ano de R$ 226.004,09. Conquistado com venda de títulos remidos, aumento do número 

de sócios, em particular os sócios atletas, aluguel de todas as baias da hípica. Foi discutido 

o valor expressivo das despesas mensais, aventando-se a possibilidade de quais poderiam 

ser eliminadas ou reduzidas. O secretário frisou que as despesas mensais com 

dedetização ultrapassam três mil reais. A sugestão seria treinar o funcionário que já cuida 

do controle de outras pragas, controlar também os insetos das baias da hípica, porque o 

contrato de dedetização é especifico para a hípica. Explanou também que o funcionário já 

recebe insalubridade. O presidente do Conselho Fiscal falou que nosso questionamento 

sobre trabalho terceirizado na hípica, não nos foi respondido, não sabemos se há 

contratos entre os trabalhadores terceirizados e os proprietários dos cavalos, porque não 

existe contrato entre os proprietários e o Country. O Sr. Adenauer, o novo presidente do 

clube nos brindou com tua presença em nossa reunião mensal. Demonstrou preocupação 

com a situação financeira do clube, em virtude do valor das despesas, mostrou-se ciente 

de nossas reservas. Disse que a contratação para instalação da energia solar no DPN, 

depende da obtenção de um empréstimo bancário. Disse também estar esperançoso com 

a construção de um abrigo para idosos. O secretário do conselho registrou a possibilidade 

de se discutir a negociação por uma telefonia menos onerosa. Os gastos com telefonia 

passam dos três mil reais. Aprovamos o balancete de setembro de 2022 e os respectivos 

documentos fiscais, por representar, conforme a lei, a situação patrimonial e financeira 

do Brasília Country Club. Sem mais assuntos a tratar, o Presidente encerrou a reunião. 

Atenciosamente, 

 

  

 

 

    

 

 

            

José Augusto Ribeiro Machado 
Presidente do Conselho Fiscal 

José Franco de Paiva 
Membro 

Godofredo Franco Diniz 
Membro 

José Gilberto Ribeiro da Silva 
Membro/Secretário 

Josimar Aparecido da Cunha 
Membro 


